
Lot Number Description Estimate From Estimate To
3001 NO RESERVE. An assorted 29 bottle lot of 

predominantly Rhone Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 6 bottles of 
Domaine La Milliere 2005 Chateauneuf-du-Pape 
Vieilles Vignes; 6 bottles of Alain Jaume 2005 
Chateauneuf-du-Pape Vieux Terron; 11 bottles of 
Perrin & Fils 2007 Cotes Du Rhone Villages. No VAT.

200 300

3002 NO RESERVE. An assorted 15 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 5 bottles of Tenuta San 
Guido 2002 Toscana IGT, Bolgheri; 7 bottles of 
Nozzole Chianti Classico Riserva 2000 Tenuta di 
Nozzole. No VAT.

120 180

3003 NO RESERVE. An eclectic 18 bottle lot including 
USA Red Wines and Australian Dessert Wines with 
items and conditions as photographed including; 5 
x 375ml bottles of R. L. Buller & Son NV 'A Special 
Solera Of Fine Wine' Premium Fine Muscat, 
Victoria; 1 bottle of Frescolina 2006 Sanoma 
Mountain Tocai Friulano; 1 half bottle of Viansa 
Primitivo Late Harvest 2005 Sonoma Valley. No VAT.

120 180

3004 NO RESERVE. An assorted 24 bottles of USA Red 
Wines, predominantly Napa & Sonoma Valley with 
items and conditions as photographed including; 1 
bottle of Sullivan Vineyards 1995 Napa Valley 
Bordeaux Blend; 1 bottle of Trefethen 1996 Napa 
Valley Merlot. No VAT.

140 200

3005 NO RESERVE. An assorted 24 half bottle lot of Red 
Bordeaux wines with conditions as photographed 
comprising: 12 haf bottles of Chateau Grand-Puy-
Lacoste 2001 Pauillac; 10 half bottles of Chateau 
Paveil De Luze 2005 Margaux; 1 half bottle of 
Chateau Gruaurd Larose 2001 Saint-Julien; 1 half 
bottle of Chateau Duplessy 2003 Preimieres Cotes 
de Bordeaux. No VAT.

200 300

3006 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly Red Bordeaux Wines with items and 
conditions as photographed including; 2 bottles of 
Chateau Talbot 1999 Saint-Julien; 1 bottle of 
Chateau Lynch Bages 1986 Pauillac. No VAT.

160 220



3007 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot with 12 
Italian & 12 USA Red wines with items and 
conditions as photographed including; 10 bottles of 
Di Majo Norante 2005 Sangiovese; 12 bottles of 
Monte Antico 2004 Toscano IGT. No VAT.

140 200

3008 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red 
Rhone Wines with items and conditions as 
photographed including: 4 bottles of E. Guigal 2003 
Crozes-Hermitage; 5 bottles of Domaine Les 
Pallieres 2004 Gigondas; 11 bottles of Elisabeth 
Chambellan 2001 Chateaneuf-du-Pape Vieilles 
Vignes. No VAT.

180 240

3009 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot with 12 
Italian & 12 USA Red wines with items and 
conditions as photographed including; 2 bottles of 
Tenuta Sette Ponti 2006 Crognolo Toscana; 8 
bottles of Viansa Thaelia 1998 Sangiovese. No VAT.

140 200

3010 NO RESERVE. An assorted 12 half bottle lot with 
conditions as photographed comprising: 6 half 
bottles of Chateau d'Arche 2003 Sauternes Grand 
Cru; 6 half bottles of Chateau Duplessy 2005 Cotes 
de Bordeaux. No VAT.

100 150

3011 NO RESERVE. 15 bottles of Trefethen Family 
Vineyard Late Harvest Riesling Napa Valley, 12 x 
2006, 3 x 2007. Conditions as photographed. No 
VAT.

150 250

3012 NO RESERVE. An assorted 1 magnum 11 bottle lot 
of Californian Red Wines with items and conditions 
as photographed including; 1 magnum of St Supery 
Estate Bottled 2005 Cabernet Sauvingon, Napa 
Valley. No VAT.

120 180

3013 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
Californian Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1997 to 
2004. No VAT.

120 180

3014 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of USA 
dessert wines with conditions as photographed (1 
bottle with damage to neck by cork) including: 6 
bottles of Viansa Musecco Muscat Canello 2000; 8 
bottles of Frescolina 2000 California Tocai Friulano; 
1 bottle of Frescolina 2001 California Tocai 
Friulano; 1 bottle of Frescolina 2002 California 
Tocai Friulano; 1 bottle of Frescolina 2007 
California Tocai Friulano. No VAT.

120 180



3015 NO RESERVE. An assorted 23 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 2000 to 
2007. No VAT.

140 200

3016 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Californian 
Wines with conditions as photographed comprising: 
1 bottle of Silverado Vineyards 1989 Stags Leap 
District Cabernet Sauvignon Napa Valley; 1 bottle of 
Trefethen Estate Grown 1993 Cabernet Sauvignon 
Napa Valley; 1 bottle of Trefethen 1997 Cabernet 
Sauvignon Napa Valley; 1 bottle of Trefethen Estate 
Bottled 1992 Cabernet Sauvignon Napa Valley; 1 
bottle of Trefethen 1995 Merlot Napa Valley; 1 
bottle of Carmenet Copa de Oro Late Harvest 
Dessert Wine. No VAT.

120 180

3017 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
Red & White Wines with conditions as 
photographed comprising: 6 bottles of Domaine 
Grand Veneur 2007 'Les Champauvins' Cotes du 
Rhone Villages; 6 bottles of Maison Louis Latour 
2004 Puligny-Montrachet. No VAT.

140 200

3018 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Rhone 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 4 bottles of E. Guigal 2000 
Chateaueneuf-du-Pape; 7 bottles of Elisabeth 
Chambellan 2001 Chateauneuf-du-Pape Vieilles 
Vignes

180 240

3019 NO RESERVE. An eclectic 18 bottle of various sizes 
lot of predominantly dessert wines with items and 
conditions as photographed including; 1 half bottle 
of Chateau Bourgneuf 2006 Pomerol; 1 half bottle 
of Chateau Puy-Blanquet 2006 St Emilion Grand 
Cru. No VAT.

120 180

3020 NO RESERVE. An assorted 17 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 11 bottles of Chateau Tour 
St Bonnet 2005 Medoc Cru Bourgeois. No VAT.

120 180

3021 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
Californian Red Wines with items and conditions as 
photographed, with vintages ranging from 1994 to 
2013. No VAT.

120 180

3022 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including 9 bottles of Santa Cristina 
2007 Toscana Sangiovese IGT; 6 bottles of Toscolo 
Chianti Classico 2004. No VAT.

150 200



3023 NO RESERVE. An assorted 16 bottle lot of 
predominantly Italian Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 8 bottles of 
Tenuta San Guido 2007 'Le Difese' Toscana IGT; 6 
bottles of Fattoria Del Cerro 2004 Vino Nobile di 
Montepulciano. No VAT.

100 150

3024 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of USA Red 
Wines with items and conditions as photographed 
including; 6 bottles of Trefethen Estate Grown 2004 
Merlot Napa Valley. No VAT.

160 240

3025 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines comprising: 1 bottle of Chateau 
Lafite Rothschild 1967 Pauillac (ms, bsl, slight 
capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Haut-Brion 
1970 Graves (ms, heavy bsl, capsule tarish, with NY 
Import Slip Label); 1 bottle of Chateau Haut-Brion 
1967 Graves (ms, bsl, capsule tarnish, with NY 
Import Slip Label); 1 bottle of Grand Vin De Chateau 
Latour 1970 Pauillac (ls, heavy bsl, heavy capsule 
tarnish, with NY Import Slip Label); 1 bottle of 
Chateau Lynch Bages 1970 Pauillac (us, bsl, with 
NY Import Slip Label); 1 bottle of Chateau Talbot 
1970 Saint-Julien (ms, heavy bsl, capsule tarnish). 
No VAT.

200 300

3026 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
Californian Red wines with conditions as 
photographed comprising: 2 bottles of Trefethen 
Estate Bottled 1993 Cabernet Sauvignon Napa 
Valley; 1 bottle of Trefethen Estate Bottled 2001 
Cabernet Sauvignon Oak Knoll District of Napa 
Valley; 1 bottle of Trefethen Estate Bottled 2002 
Cabernet Sauvignon Oak Knoll District of Napa 
Valley; 3 bottles of Bugay Vineyards 2004 Cabernet 
Sauvignon Sonoma County; 1 bottle of The Hess 
Collection 1989 Cabernet Savignon Napa Valley; 4 
bottles of Trefethen Family Vineyards 2009 Merlot. 
No VAT.

200 300

3027 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Napa 
Valley Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 3 bottles of Trefethen Estate Bottled 
1995 Cabernet Sauvignon Napa Valley; 3 bottles of 
Trefethen Estate Bottled 1989 Cabernet Sauvignon 
Napa Valley; 6 bottles of Trefethen 'Double T' 2010 
Napa Valley Red Wine. No VAT.

180 240



3028 NO RESERVE. 7 bottles of Trefethen Reserve Estate 
Grown Cabernet Sauvignon Oak Knoll District of 
Napa Valley, 6 x 2005, 1 x 2008. Conditions as 
photographed. No VAT.

150 250

3029 NO RESERVE. An assorted 14 bottle lot of 
Californian Red Wines with items and conditions as 
photographed. No VAT.

120 180

3030 NO RESERVE. 3 bottles of Chateau Lafite 
Rothschild 1967 Pauillac (1 us, 1 ms, 1 ls/ low level, 
all bsl, 2 slight capsule tarnish, 1 with NY Slip Label, 
1 capsule damage/tarnish, 1 with sign of slight 
historical seep). No VAT.

300 400

3031 NO RESERVE. An assorted 20 half bottle lot Red 
Bordeaux & Sauternes Wines with items and 
conditions as photographed including; 2 half 
bottles of Chateau Gloria 2000 Saint-Julien; 1 half 
bottle Chateau Bourgneuf 2005 Pomerol. No VAT.

200 300

3032 NO RESERVE. An assorted 7 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines comprising: 4 bottles of Chateau 
La Lagune 1967 Haut Medoc (1 vts, 2 us, 1 ls, all 
heavy bsl, 2 slight capsule tarnish, 2 with NY Slip 
Labels, 2 capsules tarnished, 1 capsule damage); 2 
bottles of Chateau Beychevelle 1970 Saint-Julien (1 
ms, 1 ls, both heavy bsl, both slight capsule 
damage, both slight capsule tarnsih, NY Slip Label); 
1 bottle of Chateau Leoville Poyferre 1964 Saint-
Julien (ls, bsl, NY Slip Label, slight capsule damage, 
signs of slight historical seep). No VAT.

200 300

3033 2 bottles of Chateau La Mission Haut-Brion 1965 
Graves (1 us, 1 ms, 1 bsl, 1 heavy bsl, capsule 
tarnsih, 1 NY Slip Label, 1 slight cork drop, 1 
damaged and tarnsihed capsule, evidence of 
missing slip label, slight capsule damage); 1 bottle 
of Chateau Haut-Brion 1967 Graves (ms, bsl, NY 
Slip Label, capsule tarnished, slightly damaged 
capsule). 3 bottles in total. No VAT.

440 550

3034 NO RESERVE. An assorted 22 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 7 bottles of Chateau Puy 
Guilhem 2005 Fronsac. No VAT.

160 240

3035 NO RESERVE. 10 bottles of Viansa Winery Reserve 
1997 Cabernet Sauvginon, Sonoma County. (all in). 
No VAT.

140 200



3036 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot Italian and 
USA Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 12 bottles of Ravens Wood 1998 
Sonoma County Zinfandel; 12 bottles of Bere 2006 
Toscana IGT. No VAT.

160 240

3037 NO RESERVE. 12 bottles of Fattoria Casisano-
Colombaio 2007 Rosso di Montalcino Tuscany. 
Conditions as photographed. No VAT.

160 240

3038 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
Californian Red Wines with items and conditions as 
photographed. No VAT.

160 240

3039 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 1 bottle of Marchesi 
Frescobaldi Castelgiocondo 1997 Brunello di 
Montalcino DOCG; 1 bottle of  
Castello Banfi 1997 Brunello di Montalcino DOCG 
Tuscany; 1 bottle of Tenuta Fanti 1997 Brunello di 
Montalcino DOCG.

160 220

3040 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed. No VAT.

160 220

3041 NO RESERVE. An assorted 3 bottle lot of Red 
Bordeaux comprising: 1 bottle of Chateau Haut-
Brion 1967 Graves (us, bsl, NY Slip Label, slight 
capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Calon-Segur 
1971 Saint-Estephe (ls, bsl, NY Slip Label, slightly 
depressed capsule top, slightly corroded capsule); 
1 bottle of Chateau Gloria 1999 Saint-Julien (in, NY 
Slip Label). No VAT.

150 250

3042 NO RESERVE. An assorted 17 bottle lot of Rhone 
Red Wines with items and conditions as 
photographed. No VAT. 

120 180

3043 NO RESERVE. 23 bottles of Domaine 'La Garrigue' 
2007 Cuvee Romaine Cotes du Rhone. Conditions 
as photographed. No VAT.

120 180

3044 NO RESERVE. An assorted 23 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 
1997 Saint-Julien; 11 bottles of Chateau Bel Air 
1997 Haut-Medoc; 11 bottles of Chateau Domeyne 
1996 Saint-Estephe. No VAT.

160 240

3045 NO RESERVE. An assorted 23 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with items and conditions as 
photographed including; 6 bottles of Inilial de 
Desmirail 2006 Margaux; 6 bottles of Chateau Beau 
Soleil 2004 Pomerol. No VAT.

160 240



3046 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
Californian Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 2 bottles of Trefethen 
Reserve 1993 Cabernet Sauvignon Napa Valley; 2 
half bottles of Trefethen Estate Bottled 1991 
Cabernet Sauvignon Napa Valley. No VAT.

160 220

3047 NO RESERVE. An assorted 21 bottle lot of Italian, 
French & Spanish Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 1 bottle of 
Tua Rita Giusto di Notri Toscana IGT Tuscany (NY 
Slip Label). No VAT.

150 200

3048 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 3 bottles of Villa Antinori 
1999 Chianti Classico Riserva. No VAT.

160 240

3049 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
Californian Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 1 bottle of Trefethen 1995 
Cabernet Sauvignon Napa Valley. No VAT.

160 240

3050 6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT.

120 180

3051 6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT.

120 180

3052 6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT.

120 180

3053 6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT.

120 180

3054 6 bottles of Comte de Matuschka Greiffenclau 
Grande Reserve Petite Fine Champagne Cognac, 
Domaine Prive, Jander & Matuschka Sarl, 40% vol, 
500ml, owc. No VAT.

120 180

3055 1 bottle of Dominus Estate 1990 Christian Moueix, 
California (in, label reattched, bsl, capsule tarnish). 
No VAT.

100 150

3056 NO RESERVE. An eclectic 14 bottle with varying 
bottle sizes lot of predominantly New World dessert 
wines with items and conditions as photographed. 
No VAT.

100 150



3057 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Rhone Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 4 bottles of 
Elisabeth Chambellan 2001 Chateauneuf-du-pape 
Vieilles Vignes. No VAT.

120 180

3058 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 5 bottles of Chateau Beaumont 2005 
Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau Tour St Bonnet 
2005 Medoc; 6 bottles of Chateau De Parza 2007 
Minervois. No VAT.

120 180

3059 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of Italian 
Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 12 bottles of Giovanni Rosso Barolo 
2002 Serralunga DOCG Piedmont; 6 bottles of 
Antinori 2006 Peppoli Chianti Classico. No VAT.

140 200

3060 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including 2 bottles of Montalbera 
Laccento 2011 Ruche di Castagnole Monferrato, 
Piedmont. No VAT.

150 250

3061 NO RESERVE. A mixed lot of 12 bottles of French 
red, comprising; 7 bottles of assorted Claret, 1 
bottle of Marsannay 1989 Domaine Fougery de 
Beauclair and 4 bottles of Domaine Le Clos Des 
Cazaux 1995 Vacqueyras. Conditions and items as 
photographed. No VAT.

100 150

3062 NO RESERVE. 5 bottles of Chateau La Lagune 1989 
Haut-Medoc (3 vts, 1 ts, 1 us, 3 bsl, 1 heavy bsl with 
vintage missing - believed to be 1989). No VAT.

180 240

3064 NO RESERVE. 8 bottles of Chateau Haut-Bages 
Liberal 2003 Pauillac, owc (all in, 1 bsl, 2 slight bsl, 
no owc lid). No VAT.

180 240

3065 NO RESERVE. 6 bottles of Chateau Langoa Barton 
1986 Saint-Julien, owc (3 in, 2 vts, 1 us, 1 bottle 
slightly chipped, no owc lid). No VAT.

200 260

3066 An assorted 6 bottle lot of Red Bordeaux Wines 
comprising: 1 bottle Chateau Pape Clement 1961 
Graves ( ts, bsl, capsule missing); 1 bottle of 
Chateau Montrose 1995 Saint-Estephe (in, slight 
bsl); 1 bottle of Chateau Smith Haut Lafite 1971 
Martillac (ms, bsl, heavy capsule tarnish); 2 bottles 
of Chateau Leoville Lascases St Julien (no vintage 
visible, 1 bsl, 1 heavy bsl, both capsules tarnished); 
1 bottle of Chateau Pavie Saint Emilion (no vintage 
visible, most of label missing, tarnished capsule, 
damaged capsule). No VAT.

300 400



3067 NO RESERVE. A mixed lot of 10 Claret and 2 
Chateauneuf Du Pape, including 1 bottle of 
Chateau De Saint-Pey 2011, with conditions and 
items as photographed. No VAT.

120 180

3068 NO RESERVE. A mixed lot of mostly red wine from 
Chile, France, Spain, Australia and Italy, as well as 
1 rose and 1 bottle of Moet & Chandon 1998 
Millesime Vintage Champagne with tube. 
Conditions and items as photographed. 17 bottles 
in total. No VAT.

160 240

3069 NO RESERVE. 12 bottles of mostly red Rhone wine 
and a pudding wine, items and conditions as 
photographed. No VAT.

120 180

3070 NO RESERVE. 6 bottles of rose NV Champagne, 
items and conditions as photographed. No VAT.

120 180

3071 NO RESERVE. An assorted 7 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with condtions as photographed 
comprising: 2 bottles of Leoville Barton 1962 Saint-
Julien; 1 bottle of Chateau Kirwan 1961 Margaux; 2 
bottles of Chateau Haut-Beychevelle Gloria 1972 
Saint-Julien; 1 bottle of Chateau Beau-Site 1959 
Saint Estephe; 1 bottle of believed Chateau Beau-
Site 1959 Saint Estephe. No VAT.

200 300

3072 NO RESERVE. An eclectic 6 bottle lot with 
conditions as photographed comprising: 1 bottle of 
Dow's 1963 Vintage Port; 1 bottle of Chateau Talbot 
Saint-Julien Unknown Vintage; 1 bottle of Maury 
1984 Vieille Reserve 'Finesse Et Grand Age'; 1 bottle 
of Maury 'Fonts Fredas'; 1 bottle of Karlovarska 
Becherovka , 38% vol; 1 bottle of The Famous 
Grouse Blended Scotch Whisky, 40% vol, 700 ml. 
No VAT.

120 160

3073 NO RESERVE. 24 bottles of assorted Old and New 
World, mostly red wine and 2 bottles of LBV Port, 
items and conditions as photographed. No VAT.

120 180

3074 NO RESERVE. 14 bottles of wine, liqueurs and 
spirits, of assorted sizes, items and conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3075 NO RESERVE. 1 bottle of Taylor's Quinta De 
Vargellas 1972 Vintage Port (level not visible, heavy 
bsl, capsule damaged); 1 bottle of Graham's LBV 
1996 Port (in); 2 bottles of Delaforce 1983 LBV Port, 
boxed (both in, 1 bsl, 1 slight bsl); 1 bottle of 
Warre's 1994 LBV Port, boxed (level not visible, bsl). 
5 bottles in total. No VAT.

100 150



3076 NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Lascombes 1989 
Margaux (in); 1 bottle of Veuve Cliquot 2008 Brut 
Vintage Champagne, boxed. 2 bottles in total. No 
VAT.

100 150

3077 NO RESERVE. BUYER COLLECTS. Approximately 35 
empty Bell's Whisky Ceraminc Decanters of various 
sizes. Items and conditions as photographed. Some 
damaged cork stoppers. No VAT. 

100 150

3078 NO RESERVE. BUYER COLLECTS. 8 assorted Bell's 
Whisky Decanters. Items and conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3079 NO RESERVE. 9 bottles of Chateau Cissac 2017 
Haut Medoc (all in, all bsl, all capsule tarnish). No 
VAT.

100 150

3080 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1984 Bordeaux. Conditions as photographed. No 
VAT.

120 180

3081 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot comprising: 2 
bottles of Royal Oporto 1985 Vintage Port (both in, 
both slight bsl, 1 sign of slight historical seep);7 
bottles of Chateau De La Tour 1983 Bordeaux. 
Conditions as photographed. No VAT.

140 200

3082 NO RESERVE. 10 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux. Conditions as photographed. No 
VAT.

100 150

3083 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1984 Bordeaux. Conditions as photographed. No 
VAT.

140 200

3084 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220

3085 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220

3086 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220

3087 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot comprising: 5 
bottles of Domaine Michel Gaunoux 2018 
Bourgogne (conditions as photographed); 1 bottle 
of Hubert Lamy 2019 'Les Chataigners' Bourgogne 
Chardonnay (conditions as photographed). No VAT.

120 180



3088 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of German 
Riesling with conditions as photographed 
comprising: 3 bottles of Fritz Haag 2019 Riesling; 3 
bottles of Karthauserhofberg 2014 Riesling 
Spatlese. No VAT.

100 150

3089 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 2 bottles of Connetable Talbot 2005 
Saint-Julien; 10 bottles of Grand Vin Du Chateau 
Bernadotte 2002 Haut-Medoc. No VAT.

150 220

3090 NO RESERVE. An assorted 9 magnum lot 
comprising: 5 magnums of Monte De Toni Soave 
Classico 2016 I Stefanini, individually boxed; 4 
magnums of Monte di Fice Soave Superiore 
Classico 2017 I Stefanini, individually boxed. No 
VAT.

150 220

3091 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Mauvesin 
Barton 2016 Moulis-en-Medoc, owc. No VAT.

180 250

3092 NO RESERVE. 6 bottles of Chateau de Tracy 2002 
Pouilly-Fume, Loire. Conditions as photographed. 
No VAT.

100 150

3093 NO RESERVE. 6 bottles of Bodegas Protos 1996 
Gran Reserva, 75 Aniversario, Ribera del Duero, 
owc (all in). No VAT.

120 180

3094 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Roudier 1995 
Montagne-Saint-Emilion. Conditions as 
photographed. No VAT.

120 180

3095 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Lamothe-
Cissac 1995 Vieilles Vignes Haut-Medoc, owc. (all 
in). Other conditions as photographed. No VAT.

120 180

3096 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Lamothe-
Cissac 1995 Vieilles Vignes Haut-Medoc, owc. (all 
in). Other conditions as photographed. No VAT.

120 180

3097 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Lamothe-
Cissac 1995 Vieilles Vignes Haut-Medoc, owc. (all 
in). Other conditions as photographed. No VAT.

120 180

3098 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Lamothe-
Cissac 2000 Vieilles Vignes Haut-Medoc, owc. 
Conditions as photographed. No VAT.

120 180

3099 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Belgrave 2000 
Haut-Medoc, owc. (all in). No VAT.

160 240

3100 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Belgrave 1996 
Haut-Medoc, owc. (all in, label conditions as 
photographed). No VAT.

160 240



3101 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Estrò 
Chardonnay, Venezia DOC, oc's. Plus VAT.

100 150

3102 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Estrò 
Chardonnay, Venezia DOC, oc's. Plus VAT.

100 150

3103 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Estrò 
Chardonnay, Venezia DOC, oc's. Plus VAT.

100 150

3104 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2021 Hipster 
Animal Organic Malbec, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3105 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2021 Hipster 
Animal Organic Malbec, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3106 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 Chardonnay, 
oc's. Plus VAT.

100 150

3107 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3108 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3109 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3110 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famille 
Vincent 2018 Juliénas, Beaujolais, oc. Plus VAT.  

120 180

3111 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3112 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3113 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3114 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180

3115 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180



3116 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180

3117 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, oc. 
Plus VAT. 

120 180

3118 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, oc. 
Plus VAT. 

120 180

3119 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, oc. 
Plus VAT. 

120 180

3120 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famille 
Vincent 2018 Juliénas, Beaujolais, oc. Plus VAT.  

120 180

3121 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3122 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3123 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3124 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famille 
Vincent 2018 Juliénas, Beaujolais, oc. Plus VAT.  

120 180

3125 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3126 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3127 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3128 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3129 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3130 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130



3131 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune Rouge 2020 Albert Bichot oc's. 
Plus VAT. 

150 200

3132 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune Rouge 2020 Albert Bichot oc's. 
Plus VAT. 

150 200

3133 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3134 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3135 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3136 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3137 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3138 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3139 NO RESERVE. 24 bottles of Château Canet 2022 
Fleur De Charlotte Viognier, Pays D'oc IGP, oc's. 
Plus VAT. 

120 180

3140 NO RESERVE. 24 bottles of Château Canet 2022 
Fleur De Charlotte Viognier, Pays D'oc IGP, oc's. 
Plus VAT. 

120 180

3141 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 Chardonnay, 
oc's. Plus VAT.

100 150

3142 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 Chardonnay, 
oc's. Plus VAT.

100 150

3143 NO RESERVE. 18 bottles of Albert Bichot 2021 
Horizon De Bichot Pinot Noir, oc's. Plus VAT.

120 180

3144 NO RESERVE. 18 bottles of Albert Bichot 2021 
Horizon De Bichot Pinot Noir, oc's. Plus VAT.

120 180

3145 NO RESERVE. 11 bottles of Chateau De La Tour 
1984 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

120 180

3146 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220

3147 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220

3148 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220



3149 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau De La Tour 
1983 Bordeaux, oc. Conditions as photographed. 
No VAT.

160 220

3150 NO RESERVE. 18 bottles of Albert Bichot 2021 
Horizon De Bichot Pinot Noir, oc's. Plus VAT.

120 180

3151 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune Rouge 2020 Albert Bichot oc's. 
Plus VAT. 

150 200

3152 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3153 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3154 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3155 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2020 
Cabernet Franc Reserve, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

160 240

3156 NO RESERVE. 24 bottles of Mi Terruño 2020 
Cabernet Franc Reserve, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

160 240

3157 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Viranel 2019 
Arômes Sauvages, Languedoc, oc's. Plus VAT.

120 180

3158 NO RESERVE. 24 bottles of Omissa Vinho Verde 
2022 Alvarinho Trajadura, Portugal, oc's. Plus VAT.

120 180

3159 NO RESERVE. 24 bottles of Omissa Vinho Verde 
2022 Alvarinho Trajadura, Portugal, oc's. Plus VAT.

120 180

3160 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3161 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3162 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3163 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine des Deux 
Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc's. Plus 
VAT. 

100 150

3164 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine des Deux 
Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc's. Plus 
VAT. 

100 150



3165 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine des Deux 
Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc's. Plus 
VAT. 

100 150

3166 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc's. Plus VAT.

120 180

3167 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc's. Plus VAT.

120 180

3168 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3169 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3170 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3171 NO RESERVE. 24 bottles of Terranoble Valle de 
Casablanca 2022 Reserva Sauvignon Blanc, oc's. 
Plus VAT.  

140 200

3172 NO RESERVE. 24 bottles of Terranoble Valle de 
Casablanca 2022 Reserva Sauvignon Blanc, oc's. 
Plus VAT.  

140 200

3173 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3174 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3175 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3176 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc's. Plus VAT.

120 180

3177 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3178 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3179 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3180 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Viranel 2019 
Arômes Sauvages, Languedoc, oc's. Plus VAT.

120 180

3181 NO RESERVE. 18 bottles of Domaine Viranel 2019 
Arômes Sauvages, Languedoc, oc's. Plus VAT.

120 180



3182 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2021 Casa 
Vittorino Brut Sparkling Wine, Valdobbiadene 
DOCG, oc's. Plus VAT. 

120 180

3183 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2021 Casa 
Vittorino Brut Sparkling Wine, Valdobbiadene 
DOCG, oc's. Plus VAT. 

120 180

3184 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria 2021 Casa 
Vittorino Brut Sparkling Wine, Valdobbiadene 
DOCG, oc's. Plus VAT. 

120 180

3185 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Fashion 
Victim Moscato Rosé, oc's. Plus VAT.

120 180

3186 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Fashion 
Victim Moscato Rosé, oc's. Plus VAT.

120 180

3187 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Fashion 
Victim Moscato Rosé, oc's. Plus VAT.

120 180

3188 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Galie 
Prosecco DOC Treviso Extra Dry, oc's. Plus VAT.

120 180

3189 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Galie 
Prosecco DOC Treviso Extra Dry, oc's. Plus VAT.

120 180

3190 NO RESERVE. 18 bottles of Astoria NV Galie 
Prosecco DOC Treviso Extra Dry, oc's. Plus VAT.

120 180

3191 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3192 NO RESERVE. 12 bottles of Petit-Chablis 2021 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

140 200

3193 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3194 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Aligoté 2022 
Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

100 150

3195 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3196 NO RESERVE. 12 bottles of Fleurie La Madone 2021 
Albert Bichot, oc. Plus VAT. 

120 180

3197 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3198 NO RESERVE. 12 bottles of Mâcon-Villages Blanc 
2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3199 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180

3200 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne 
Passetoutgrain 2020 Albert Bichot, oc's. Plus VAT.

120 180



3201 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, oc. 
Plus VAT. 

120 180

3202 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2021 Morgon, Les Charmes, Beaujolais, oc. 
Plus VAT. 

120 180

3203 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3204 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2021 
Albarino Gran Seleccion, Rias Baixas, oc's. Plus 
VAT.

120 180

3205 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3206 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Heritage Vouvray Demi Sec, oc's. Plus VAT.  

90 130

3207 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180

3208 NO RESERVE. 12 bottles of Château-Fuissé Famile 
Vincent 2020 Morgon, Les Charmes, oc. Plus VAT. 

120 180

3209 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3210 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3211 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune Rouge 2020 Albert Bichot oc's. 
Plus VAT. 

150 200

3212 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Hautes-
Côtes de Beaune Rouge 2020 Albert Bichot oc's. 
Plus VAT. 

150 200

3213 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3214 NO RESERVE. 12 bottles of Bouza do Rei 2022 
Albariño, Rias Baixs, oc's. Plus VAT. 

100 150

3215 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150



3216 NO RESERVE. 12 bottles of Sierra Cantabria 2022 
Rioja Blanco, oc. Plus VAT.

100 150

3217 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 Chardonnay, 
oc's. Plus VAT.

100 150

3218 NO RESERVE. 12 bottles of Bourgogne Côte 
Chalonnaise 'Vignerons de Buxy' 2022 Chardonnay, 
oc's. Plus VAT.

100 150

3219 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3220 NO RESERVE. 12 bottles of Maison Darragon 2022 
Les Hautes des Ruettes, Vouvray, Medium-Dry 
Chenin Blanc, oc. Plus VAT. 

120 180

3221 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3222 NO RESERVE. 12 bottles Château Pavillon 
Beauregard 2014 'Le Chapelain' Lalande De 
Pomerol, oc's. Plus VAT.

200 280

3223 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3224 NO RESERVE. 12 bottles of Juliénas 2019 Château-
Fuissé, oc. Plus VAT.

120 180

3225 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Sansonnet Le 
Benjamin De Sansonnet 2016 Saint-Emilion, oc. 
Plus VAT.

150 200

3226 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Sansonnet Le 
Benjamin De Sansonnet 2016 Saint-Emilion, oc. 
Plus VAT.

150 200

3227 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot comprising:  
12 bottles of Casal da Coelheira 2022 Terraços Do 
Tejo White, oc; 12 bottles of Terranoble Valle de 
Casablanca 2022 Reserva Sauvignon Blanc, oc. 
Plus VAT.

120 180

3228 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of Red 
Wines comprising: 12 bottles of Mi Terruño 2020 
Cabernet Franc Reserve, Mendoza Argetnina, oc; 6 
bottles of Albert Bichot, 2021 Horizon De Bichot 
Pinot Noir, oc. Plus VAT.

120 180

3229 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot comprising: 
12 bottles of Astoria 2022 Estrò Chardonnay, 
Venezia DOC, oc; 12 bottles of Astoria 2022 Icona 
Cabernet Sauvignon, oc. Plus VAT.

120 180



3230 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot comprising: 
6 bottles of Astoria 2022 Casa Vittorino Brut 
Sparkling Wine, Valdobbiadene DOCG, oc; 6 bottles 
of Astoria NV Fashion Victim Moscato Rosé, oc; 6 
bottles of Astoria NV Extra Dry Prosecco Superiore 
Valdobbiadene DOCG, oc. Plus VAT.

120 180

3231 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of White 
Wine comprising: 12 bottles of Omissa Vinho Verde 
2022 Alvarinho Trajadura, Portugal, oc's; 12 bottles 
of Château Canet 2022 Fleur De Charlotte Viognier, 
Pays D'oc IGP, oc's. Plus VAT. 

120 180

3232 NO RESERVE. An eclectic 18 bottle lot comprising: 
6 bottles of Domaine Viranel 2019 Arômes 
Sauvages, Languedoc, oc; 6 bottles of Domaine des 
Deux Moulins 2022 Cabernet D'anjou Rosé, oc; 6 
bottles of Mi Terruño 2021 Hipster Animal Organic 
Malbec, Mendoza Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3233 NO RESERVE. An assorted 3 bottle lot of European 
Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Les Caves du Palais 1999 
Nuits-Saint-Georges Tribourg Rue De Chaux; 1 
bottle of La Rioja Alta S.A. 2007 Vina Ardanza 
Reserva Rioja DOCa; 1 bottle of Torres 2003 Sangre 
de Toro 50 Anniversary Catalonia. No VAT.

100 150

3234 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

300 400

3235 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

300 400

3236 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

300 400

3237 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

300 400

3238 6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT.

300 400

3239 NO RESERVE. An asorted 12 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 10 bottles of Chateau Cissac 2017 
Haut-Medoc; 2 bottles of Chateau Lalande D'Auvion 
2010 Medoc. No VAT.

120 180

3240 NO RESERVE. An assorted 6 magnm lot with 
conditions as photographed comprising: 3 
magnums of The Society's 150th Anniversary 2015 
Margaux; 3 magnums of The Society's 150th 
Anniversary 2018 Gigondas, Rhone. No VAT.

150 250



3241 NO RESERVE. An eclectic 13 bottle 1 magnum lot of 
Red Wines & Champagne with items and conditions 
as photographed including; 1 bottle of Taittinger NV 
Brut Champagne; 2 bottles of Christian Moueix 
Private Reserve 2005 Lalande-de-Pomerol. No VAT.

120 180

3242 NO RESERVE. 12 bottles of The Society's 150th 
Anniversary 2019 Ried Renner Gruner Veltliner 
Kamptal DAC, Austria, oc's. No VAT. 

100 150

3243 NO RESERVE. 12 bottles of The Society's 150th 
Anniversary 2018 Piesporter Goldtropfchen Riesling 
Spatlese 
Mosel. No VAT.

140 200

3244 NO RESERVE. An assorted 5 magnum lot with items 
and conditions as photographed including: 1 
magnum of  Chateau d'Issan 2014 Margaux; 1 
magnum of Chateau d'Arsac 2019 Margaux. No 
VAT.

140 200

3245 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot with 
conditions as photographed comprising: 10 bottles 
of Famille Perrin 2020 Cairanne Peyre Blanche, 
Rhone; 2 bottles of Chateau Les Grands Marechaux 
2004 Premieres Cotes de Blaye; 2 bottles of 
Chateau Beaumont 2014 Haut-Medoc; 4 bottles of  
Moulin de Gassac 'Grande Reserve de Gassac' 
2020 Rouge IGP Pays de l'Herault. No VAT.

120 180

3246 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
Mediterranean Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 6 bottles of 
Le Calendre 2010 Amarone della Valpolicella 
Classico DOCG Veneto; 3 bottles of Villa Crine 
Alzaro della Fontana 2011 Amarone della 
Valpolicella Classico. No VAT.

140 200

3247 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with items and conditions as 
photographed including; 3 bottles of Petit Cantenac 
2012 Saint Emilion Grand Cru; 1 bottle of Chateau 
Morillon 2016 Saint-Emilion. No VAT.

140 200

3248 NO RESERVE. An assorted 19 bottle lot of 
predominantly Champagne with items and 
conditions as photographed. No VAT.

200 300

3249 NO RESERVE. 12 bottles of Altos de Rioja Altos R 
Pigeage Rioja DOCa, 4 x 2018, 1 x 2017, 7 x 2019. 
Conditions as photographed. No VAT.

120 180



3250 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of Italian 
Red Wines with items and conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3251 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly Red Bordeaux Wines with items and 
conditions as photographed including: 12 bottles of 
Chateau Gadet-Cuypres 2014 Medoc. No VAT.

120 180

3252 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with items and conditions as 
photographed. No VAT.

120 180

3253 NO RESERVE. 6 bottles of The Society's 150th 
Anniversary 2015 Louis Jadot Beaune Premier Cru, 
owc. No VAT.

100 150

3254 NO RESERVE. 12 bottles of The Society's 150th 
Anniversary 2016 Saint-Emilion Grand Cru, oc. No 
VAT.

140 200

3255 NO RESERVE. 12 bottles of The Society's 150th 
Anniversary 2018 Gigondas Rhone, oc. No VAT.

140 200

3256 NO RESERVE. 12 bottles of Altos de Rioja Altos R 
Pigeage 2020 Rioja DOCa, owc. No VAT.

140 200

3257 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 1 bottle of Petit Cantenac 
2012 Saint-Emilion Grand Cru. No VAT.

140 200

3258 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of 
predominantly Red Bordeaux with items and 
conditions as photographed including; 1 bottle of 
Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-Estephe. No VAT.

160 240

3259 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with items and conditions as 
photographed including: 1 bottle of Chateau 
Dassault 1998 Saint-Emilion Grand Cru; 1 bottle of 
Petit Cantenac 2012 Saint-Emilion Grand Cru. No 
VAT.

200 300

3260 NO RESERVE. An assorted 10 bottle lot of 
predominantly Champagne with items and 
conditions as photograped including: 2 bottles of 
Louise Brison 2008 Brut Millesime Champagne. No 
VAT.

150 200

3261 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Belgrave 2012 
Haut-Medoc with conditions as photogrpahed. No 
VAT.

140 200



3262 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Chateau Leoville Barton 
2004 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau Batailley 
2009 Pauillac; 2 bottles of Chateau Grand Corbin-
Despagne 2016 Saint-Emilion Grand Cru; 1  bottle 
of Chateau Beau-Site 2005 Saint-Estephe; 1 bottle 
of Lacoste-Porie 2016 Pauillac. No VAT.

150 250

3263 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
predominantly Red Bordeaux Wines with items and 
conditions as photographed including: 1 bottle of 
Christian Moueix Private Reserve 2005 Lalande-de-
Pomerol; 3 bottles of Chateau Lalande-Borie 2008 
Saint-Julien. No VAT.

100 150

3264 NO RESERVE. An eclectic 8 bottle & 2 magnum lot 
of Italian Red Wine, Tokaji (50 cl), Riesling, Red 
Bordeaux & White Burgundy with items and 
conditions as photographed including; 5 bottles of  
Aldegheri 2003 Amarone della Valpolicella Classico 
DOCG. No VAT.

120 180

3265 NO RESERVE. An assorted 21 bottle lot of French 
Red Wines with items and conditions as 
photographed including; 1 bottle of Domaine Colin-
Deleger La Fussiere 1997 Maranges Premier Cru; 3 
bottles of Domaine Les Pallieres 2020 Gigondas 
Les Racines Rhone; 1 bottle & 1 believed bottle of 
Domaine du Vieux Telegraphe 19989 Chateauneuf-
du-Pape 'La Crau'. No VAT.

200 300

3266 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

120 180

3267 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

120 180

3268 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

120 180

3269 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

120 180

3270 24 half bottles (37.5cl) of Dixon's Double Diamond 
10 Years Old Tawny Port, oc's. No VAT.

120 180

3271 24 half bottles (375ml) of Chateau Caronne St 
Gemme 2020 Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3272 24 half bottles (375ml) of Chateau Caronne St 
Gemme 2020 Haut-Medoc, oc. No VAT.

120 160

3273 12 bottles of Domaines Ott 2020 Clos Mireille 
Cotes De Provence, oc's. No VAT.

160 240

3274 12 bottles of Chateau Le Bienfaisance 2005 Saint-
Emilion Grand Cru, owc (all in). No VAT.

140 200



3275 NO RESERVE. 12 bottles of Reichsgraf Von 
Kesselstatt Mosel 2018 Goldtropfchen Riesling 
Spatlese. No VAT.

100 140

3276 NO RESERVE. 12 bottles of Reichsgraf Von 
Kesselstatt Mosel 2018 Goldtropfchen Riesling 
Spatlese. No VAT.

100 140

3277 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook 2012 
Margaret River Shiraz, oc. No VAT.

140 200

3278 NO RESERVE. 12 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3279 NO RESERVE. 12 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3280 NO RESERVE. 12 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3281 NO RESERVE. 12 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3282 NO RESERVE. 12 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, oc. No VAT.

90 130

3283 NO RESERVE. 12 bottles of Spring Creek Estate 
2022 Pinot Noir, oc (damaged oc). No VAT.

90 130

3284 NO RESERVE. 1 double magnum (3L) of Chateau 
Lilian Ladouys 2009 Saint-Estephe (in, bsl, bsl rear). 
No VAT.

80 120

3285 NO RESERVE. 6 bottles of Chateau Branaire (Duluc-
Ducru) 1971 Saint-Julien (1 ts, 2 us, 3 ms, all bsl, all 
capsules tarnished, 1 with white paint stain). No 
VAT.

120 160

3286 NO RESERVE. 1 magnum of Chateau Paveil De Luze 
2006 Margaux; 1 magnum of La Rose 1984 Pauillac; 
2 bottles of Chateau Maucaillou; 1 half bottle of 
Chateau La Montagne 1989 Haut-Medoc. Levels 
and conditions as photographed. No VAT.

100 150

3287 NO RESERVE. 6 bottles of Pierre-Yves Colin-Morey 
Bourgogne 2021 Rose de Pinot Noir, Burgundy, oc. 
(1 slight capsule damage). No VAT.

100 150

3288 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Port with 
items and conditions as photographed including; 1 
bottle of W & J Graham's 1995 Malvedos Vintage 
Port. No VAT.

100 150

3289 NO RESERVE. 3 magnums (1.5L) of Louis Roederer 
Brut Premier NV Champagne. All good spritz. 
Conditions as photographed. No VAT.

120 180



3290 NO RESERVE. An assorted 4 magnum lot of 
Champagne, all good spritz, with conditions as 
photographed comprising: 2 magnums of Laurent-
Perrier NV Brut Champagne; 1 magnum of Bollinger 
NV Special Cuvee Brut Champagne; 1 magnum of 
Moet & Chandon NV Brut Imperial Champagne. No 
VAT.

140 200

3291 NO RESERVE. 3 magnums (1.5L) of Laurent-Perrier 
NV Brut Champagne. All good spritz. Conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3292 NO RESERVE. 3 magnums (1.5L) of Laurent-Perrier 
NV Brut Champagne. All good spritz. Conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3293 NO RESERVE. 3 magnums (1.5L) of Laurent-Perrier 
NV Brut Champagne. All good spritz. Conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3294 NO RESERVE. 3 magnums (1.5L) of Laurent-Perrier 
NV Brut Champagne. All good spritz. Conditions as 
photographed. No VAT.

100 150

3295 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Brut 
Champagne with items and conditions as 
photographed comprising 1 bottle of Nicolas 
Feuillatte 1998 Cuvee Speciale Brut Champagne. 1 
bottle Charles Heidsieck Brut Reserve Mise en Cave 
1996 2 House of Commons Champagne and 2 
House of Lords Champagne, No VAT.

120 180

3296 NO RESERVE. An eclectic 13 bottle lot of French 
Red, French White & Italian White Wines with items 
and conditions as photographed including; 1 bottle 
of Chateau Giscours 2012 Margaux Grand Cru. No 
VAT.

120 180

3297 NO RESERVE. An assorted 7 bottle lot of Highgrove 
Wines and Champagne with items and conditions 
as photographed, comprising 1 x 1999 Vintage 
Champagne produced for the Prince of Wales' 70th 
birthday, 2 x Claret, 2 x Vin Rose and 2 x Vin Rouge, 
No VAT.

100 150

3298 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Martell 
Cognac with conditions as photographed 
comprising: 5 bottles of Martell 3 Star Cognac; 1 
bottle of Martell Medaillon VSOP Liquer Cognac. No 
VAT.

120 180



3299 NO RESERVE. An eclectic 3 bottle lot comprisng: 1 
bottle of Taylor's 1966 Vintage Port Bottled in 1968 
(in, slight bsl, capsule damage); 1 bottle of Chateau 
Leoville Barton 1976 Saint-Julien (us, bsl, capsule 
tarnish); 1 bottle of Berisford Solera 1914 Rare 
Amoroso Cream Sherry Reserva Privardo, Bottle 
Number 87536 (in, bsl, capsule tarnish). No VAT.

120 180

3300 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Meaume 2014 
Reserve Du Chateau, owc. No VAT.

120 180

3301 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Meaume 2014 
Reserve Du Chateau, repack from owc. Conditions 
as photographed. No VAT.

120 180

3302 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Meaume 2016 
Reserve Du Chateau, owc. No VAT.

120 180

3303 NO RESERVE. 8 bottles of Domaine Oriental 1997 
Donoso Limited Edition Estate Bottled, Maule 
Valley, Chile. Conditions as photographed. No VAT.

100 150

3304 NO RESERVE. 2 bottles of Royal Dragon Superior 
Vodka 'Imperial' 23 Carat Gold Leaves 5X Distilled, 
Product of Lithuania, 40% alc/vol, 700 ml. No VAT.

100 150

3305 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of French 
White & Red Wines with conditions as 
photographed comprising: 8 bottles of Chateau 
Charron 2005 'Acacia' Premieres Cotes De Blaye 
Vieilles Vignes; 4 bottles of La Closerie De 
Camensac 1995 Haut-Medoc. No VAT.

140 200

3306 NO RESERVE. 12 bottles of Cantine San Marzano 
'62 Anniversario' Primitivo di Manduria Riserva, 6 x 
2012, 6 x 2014. Conditions as photographed. No 
VAT.

120 160

3307 NO RESERVE. 12 bottles of Cantine San Marzano 
2017 '62 Anniversario' Primitivo di Manduria 
Riserva. No VAT.

120 160

3308 NO RESERVE. 12 bottles of Cantine San Marzano 
2017 '62 Anniversario' Primitivo di Manduria 
Riserva. No VAT.

120 160

3309 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 2 bottles of Chateau Marbuzet 1996 
Saint-Estephe; 1 bottle of Chateau Leoville Poyferre 
1978 Saint-Julien; 1 bottle of Chateau Haut-Bages 
Liberal 2005 Pauillac; 1 bottle of Chateau La Grave 
a Pomerol 1990 Pomerol; 1 bottle of Chateau Beau-
Sejour Becot 2000 Saint-Emilion Grand Cru. No 
VAT.

180 260



3310 NO RESERVE. An eclectic 4 & 1 half bottle lot with 
items and conditions as photographed including; 1 
bottle Igino Accordini 2005 Le Bessole Amarone 
della Valpolicella DOC. No VAT.

100 150

3311 NO RESERVE. An assorted 15 bottle lot of 
predominantly French Red Wines with items and 
conditions as photographed with vintages ranging 
from 1969 to 2004. No VAT.

100 150

3312 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Chateau Talbot 1973 Saint-
Julien; 3 bottles of La Dame de Montrose 2002 Saint-
Estephe; 1 bottle of Pensees de Lafleur 1990 
Pomerol; 1 bottle of Chateau Haut-Beychevelle 
Gloria 1982 Saint-Julien. No VAT.

140 200

3313 NO RESERVE. An assorted 18 bottle lot of 
predominantly French Red Wines with items and 
conditions as photographed including; 1 bottle of 
Chateau Cos d'Estournel Saint-Estephe Unknown 
Vintage. No VAT.

120 180

3314 NO RESERVE. 1 bottle of Cornas 'La Geynale' 1991 
Domaine Michel (bsl, slight capsule tarnish). No 
VAT.

100 150

3315 NO RESERVE. An assorted 7 bottle lot of 
predominantly Red Bordeaux Wines with items and 
conditions as photographed including; 2 bottles of 
Chateau Duzac 1982 Margaux; 2 bottles Chateau 
Siran Margaux, 1 x 1982, 1 x 1983. No VAT.

100 150

3316 NO RESERVE. 1 bottle of Sandeman Very Superior 
Old Port, Late 1930's Bottling, severe colour drop. 
(ls, bsl, heavy capsule tarnish and corrosion); 1 
bottle of Borges Porto 1980 Vintage Port (us, bsl). 2 
bottles in total. No VAT.

50 80

3317 1 bottle of Vigne de L'Enfant Jesus 2006 Bouchard 
Pere & Fils (hf, slight bsl); 1 bottle of Moet & 
Chandon 1988 Brut Imperial Champagne (level 
1.2cm from base when inverted, slight bsl, slight foil 
tarnish, good spritz). 2 bottles in total. No VAT.

100 150

3318 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau Montlandrie 
2019 Denis Durantou Castillon Cotes De Bordeaux, 
2 x 6 oc. No VAT.

100 150

3319 NO RESERVE. 4 x 500 ml bottles of Royal Tokaji 6 
Puttonyos Aszu 2007 Tokaji and 3 bottles of La 
Reserve de Malartic 2019 Pessac-Leognan Blanc. 
Conditions as photographed. No VAT.

100 150



3320 NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Leoville Barton 
1986 Saint-Julien; 3 half bottles of Chateau Pavie 
Decesse 1989 Saint-Emilion Grand Cru. Conditions 
as photographed. No VAT.

100 150

3321 NO RESERVE. 9 bottles of Domaine De La 
Choupette Maranges Vielles Vignes 2021 Pinot 
Noir. No VAT.

120 180

3322 NO RESERVE. 8 bottles of Chateau Cissac 1971 
Haut-Medoc. Conditions as photographed (1 with 
slight sign of recent seep). No VAT.

120 180

3323 NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 
1989 Saint-Julien (in); 2 bottles of Chateau Les 
Ormes De Pez 1982 Saint-Estephe (1 vts, 1 us, 1 
bsl, 1 slight bsl, both slight capsule tarnish); 1 
bottle of Chateau Bel-Air 2010 Saint-Emilion (in, 
bsl); 1 bottle of Chateau Sigognac 1973 Medoc (us 
bsl); 1 bottle of Chateau Meyney 1970 Saint-
Estephe (ms, bsl, slight capsule damage). 6 bottles 
in total. No VAT.

120 180

3324 2 bottles of Domaine de la Charbonniere 2011 
Chateauneuf Du Pape; 1 bottle of Domaine Rion 
Chambolle Musigny 2002 1er Cru Les Charmes 
(slight bsl); 1 bottle of Domaine Bachey Legrod 
Santenay 1er Cru 2009 La Comme Vielles Vignes; 1 
bottle of Domaine Jean Noel Gagnard 2012 
Chassagne Montrachet, La Boudriotte (slight bsl); 1 
bottle of Contina 2006 Reserva Rioja; 1 bottle of 
Moscatel 1999 Valencia Sol del Mediteranee; 1 
bottle of Trimbach 2005 Gewurztraminer Reserve. 8 
bottles in total. No VAT.

160 220

3325 NO RESERVE. 2 x 20cl bottles of Jonnie Walker Blue 
Label Scotch Whisky, boxed; 1 bottle of Fonseca 
Guimaraens 1988 Vintage Port; 1 bottle of Quinta 
Do Noval NV Port; 1 ceramic decanter of QE2 Single 
Malt Scotch Whisky, over 12 Years Old, 48.6%, 75cl 
(sounds and feels almost full, weighs 1.6kg). 5 
bottles of various sizes in total. Conditions and 
levels as photographed. No VAT.

100 140

3326 NO RESERVE. 4 magnums of Vaumoreau Bourgueil 
2005 Val De Loire, Pierre Jacques Druet (all in, 1 
slight bsl). No VAT.

80 120

3327 NO RESERVE. 4 magnums of Vaumoreau Bourgueil 
2006 Val De Loire, Pierre Jacques Druet (all in, all 
slight bsl); 1 magnum of Vaumoreau Bourgueil 2005 
Val De Loire, Pierre Jacques Druet (in, slight bsl). 6 
magnums in total. No VAT.

120 160



3328 NO RESERVE. 12 bottles of Chateau de la Grille 
Chinon de Loire, 6 x 2005, 6 x 2009, oc's. No VAT.

80 110

3329 12 bottles of Pierre Jacques Druet 2009 Grand Mont 
Bourgueil, oc's. No VAT.

120 160

3330 12 bottles of Pierre Jacques Druet 2007 Grand Mont 
Bourgueil, oc. No VAT.

120 160

3331 10 bottles of Pierre Jacques Druet 2006 Grand Mont 
Bourgueil; 2 bottles of Pierre Jacques Druet 2006 
Vaumoreau Bourgeuil. 12 bottles in total. No VAT.

120 160

3332 12 bottles of Pierre Jacques Druet Vaumoreau 
Bourgeuil, 6 x 2006, 6 x 2007, oc's. No VAT.

120 160

3333 6 bottles of 2010 Yannick Amirault Bourgueil Le 
Grand Clos, Loire, oc; 6 bottles of Chateau de 
Villeneuve 2010 Le Grand Clos, Saumur 
Champigny, oc. 12 bottles in total. No VAT.

150 200

3334 6 bottles of Domaine De La Butte 2011 Bourgueill 
Mi-Pente, Jacky Blot, oc; 6 bottles of Saint Nicolas-
De-Bourgueil 2010 L'Envolee, oc. 12 bottles in total. 
No VAT.

120 170

3335 1 magnum of M Chapoutier 1999 Les Granits Saint-
Joseph (slight bsl); 6 bottles of P J Druet Vaumoreau 
1989 Bourgueil, oc (levels as photographed). No 
VAT.

100 140

3336 1 bottle of Chateau Talbot 2005 Saint-Julien (in); 1 
bottle of Chateau Sociondo Mallet 1996 Haut-
Medoc (in); 5 bottles of Chateau Picard 2003 Saint-
Estephe; 1 Magnum of Chateauneuf du Pape Clos 
des Oratoires 2012 (slight bsl); 1 Magnum of 
Vacqueryas Chateau La Rocque 2016 (slight bsl). 7 
bottles and 2 magnums in total. No VAT.

160 240

3337 1 bottle of Taylor's 1966 Vintage Port (vts, heavy bsl, 
slightly corroded capsule); 5 half bottles (50cl) of 
Maury Solera 1928 Maury Tuile; 3 bottles of Quinta 
do Silvera 10 year old Port. 9 bottles of various sizes 
in total. No VAT.

120 180

3338 7 bottles of Pouilly Fuisse Anthilde 2017; 2 bottles 
of Pouilly Fume La Moree 2020; 1 Magnum of 
Pouilly Fuisse Anthilde 2017; 1 bottle of Albarino 
Senorans 2006. 10 bottles and 1 magnum in total. 
No VAT.

140 200

3339 8 bottles of Sancerre Millet Roger 2020; 2 bottles of 
Puligny Montrachet Jadot 2011; 2 bottles of Quinta 
das Forte Souto 2017, Alentejo Portuguese. 12 
bottles in total. No VAT.

140 200



3340 6 bottles of Huet Sparkling Vouvray 2005; 1 bottle of 
Moet 2002 NV Champagne, boxed; 5 bottles of 
Hostomme NV Champagne; 1 bottle of Laurent 
Perrier Rose NV Champagne, boxed; 2 bottles of 
Camel Valley Sparkling wine; 2 bottles of Hattingly 
Valley Sparkling wine, boxed; 1 bottle of Atalanga 
Piedmont Sparkling wine. Conditions as 
photographed. 18 bottles in total. No VAT.

240 320

3341 6 bottles of Bells Blended Scotch Whisky (various 
sizes); 2 bottles of Waitrose Cream Sherry; 2 bottles 
of Crabbies Ginger Wine; 1 bottle of Pimms No 1; 1 
bottle of Martini Extra Dry; 3 bottles of Smirnoff 
Vodka; 2 bottles of Bacardi. 17 bottles of various 
sizes in total. No VAT.

120 180

3342 12 bottles of Bell's Blended Scotch Whisky (all 1L, 
40% vol). No VAT.

120 180

3343 10 bottles of Hostomme NV Champagne; 1 
Magnum of Laurent Perrier Brut NV Champagne 
(conditions as photographed). No VAT.

160 240

3344 NO RESERVE. 8 half bottles (375ml) of Muscat de 
Beaumes de Venise 2010; 3 half bottles of Doisy 
Vedrinnes 1990 Sauternes; 1 bottle of Lafaurie 
Peyraguey 1996 Sauternes. Conditions and levels 
as photographed. No VAT.

100 150

3345 NO RESERVE. 4 bottles of Glemorangie 10 Years 
Old Highland Single Malt Scotch Whisky; 1 bottle of 
Glenmorangie Nectar d'Or Highland Single Malt 
Scotch Whisky;  I bottle of The King's Ginger. 6 
bottles in total. No VAT.

150 220

3346 12 bottles of Chateau de Puligny Montrachet 2015 
Puligny Montrchet, oc. No VAT.

150 200

3347 12 bottles of Chateau de Puligny Montrachet 2015 
Puligny Montrchet, oc. No VAT.

150 200

3348 12 bottles of Pouilly Fume de Rambarde 2016, oc. 
No VAT.

140 200

3349 6 bottles of Dow's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200

3350 6 bottles of Fonseca 2016 Vintage Port, owc. No 
VAT.

140 200

3351 NO RESERVE. 12 bottles of RVK Goldtropfchen 
Piesporter Riesling 2018 Spatlese, oc. No VAT.

100 150

3352 NO RESERVE. 12 bottles of RVK Goldtropfchen 
Piesporter Riesling 2018 Spatlese, oc. No VAT.

100 150

3353 NO RESERVE. 12 bottles of RVK Goldtropfchen 
Piesporter Riesling 2018 Spatlese, oc. No VAT.

100 150

3354 NO RESERVE. 12 bottles of RVK Goldtropfchen 
Piesporter Riesling 2018 Spatlese, oc. No VAT.

100 150



3355 NO RESERVE. 18 bottles of RVK Goldtropfchen 
Piesporter Riesling 2018 Spatlese, oc. No VAT.

150 200

3356 6 bottles of Fonseca 2017 Vintage Port, owc. No 
VAT.

180 240

3357 6 bottles of Taylor's 2016 Vintage Port, owc. No VAT. 140 200

3358 6 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, owc. No VAT. 150 200

3359 6 bottles of Taylor's 2003 Vintage Port, owc. No VAT. 150 200

3360 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook Gallaghers 
Choice 2015 Margaret River Australian Cabernet 
Sauvignon, oc's. No VAT.

120 180

3361 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook Gallaghers 
Choice 2015 Margaret River Australian Cabernet 
Sauvignon, oc's. No VAT.

120 180

3362 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook Gallaghers 
Choice 2015 Margaret River Australian Cabernet 
Sauvignon, oc's. No VAT.

120 180

3363 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook Gallaghers 
Choice Margaret River Australian Cabernet 
Sauvignon, 15 x 2015, 9 x 2010. 24 bottles in total. 
No VAT.

120 180

3364 NO RESERVE. 18 bottles of Woody Nook Gallaghers 
Choice 2009 Margaret River Australian Cabernet 
Sauvignon. No VAT.

90 130

3365 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook Gallaghers 
Choice 2010 Margaret River Australian Cabernet 
Sauvignon, oc's. No VAT.

120 180

3366 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook 2016 
Chardonnay, oc's. No VAT.

120 180

3367 NO RESERVE. 18 bottles of Woody Nook 2016 
Chardonnay, 6 bottles of Woody Nook 2014 Merlot 
Cabernet. 24 bottles in total. No VAT.

120 180

3368 NO RESERVE. 28 bottles of Woody Nook 2012 
Shiraz Margaret River Australia, oc's. No VAT.

140 200

3369 NO RESERVE. 24 bottles of Woody Nook 2018 
Tempranillo, oc's. No VAT.

120 180

3370 NO RESERVE. 1 bottle of Chateau Coutet a Barsac 
1975 Sauternes (vts, heavy bsl, corroded and 
damaged capsule); 1 bottle of Royal Oporto White 
Port (in, bsl); 1 bottle of Sandeman Fine White Port 
(vts, bsl). 3 bottles in total. No VAT.

100 150

3371 12 bottles of Simmonet-Febvre 2018 Chablis 
Premier Cru Fourchame, oc's. No VAT.

160 240

3372 NO RESERVE. 6 magnums of Louis Latour 
Valmoissine 2018 Pinot Noir IGP Var, oc. No VAT.

100 150



3373 NO RESERVE. 6 magnums of Louis Latour 
Valmoissine 2018 Pinot Noir IGP Var, oc. No VAT.

100 150

3374 NO RESERVE. 6 magnums of Louis Latour 
Valmoissine 2018 Pinot Noir IGP Var, oc. No VAT.

100 150

3375 NO RESERVE. 6 magnums of Louis Latour 
Valmoissine 2018 Pinot Noir IGP Var, oc. No VAT.

100 150

3376 NO RESERVE. 6 bottles of Domaine Rostaing 2020 
Les Lezardes; 6 bottles of Les Quartz 2020 Cotes 
Du Rhone le Clos du Caillou. 12 bottles in total. No 
VAT.

100 150

3377 12 bottles of Sancerre Rose, Domaine Des Cotes 
Blanches 2022 Nicolas Millet, oc. No VAT.

140 200

3378 NO RESERVE. 12 bottles of Notorious Pink 2019 
Grenache Rose, oc. Plus VAT.

100 150

3379 NO RESERVE. 5 bottles of Domaine Alice Beaufort 
'Le Petit Beaufort' 2017 Brut Nature Vin 
Effervescent, Disgorgement 06/03/2021. Plus VAT.

80 120

3380 NO RESERVE. 12 bottles of Silver Buckle Cellars 
Ranchero Red 2014 Central Coast, USA, oc. Plus 
VAT.

120 180

3381 NO RESERVE. 12 bottles of Silver Buckle Cellars 
Ranchero Red 2014 Central Coast, USA, oc. Plus 
VAT.

120 180

3382 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of Red 
Bordeaux Wines with conditions as photographed 
comprising: 1 bottle of Chateau Haut-Beychevelle 
Gloria 1971 Saint-Julien; 3 bottles of Chateau La 
Lagune 1988 Haut-Medoc; 1 bottle of Chateau La 
Croix 1973 Pomerol; 1 bottle of Chateau Liversan 
1982 Haut-Medoc. Plus VAT.

140 200

3383 NO RESERVE. An eclectic 5 bottle lot with 
conditions as photographed comprising: 2 bottles 
of Laurent-Perrier Blanc De Blancs NV Brut Nature 
Champagne; 1 bottle of Louis Latour 2004 
Meursault-Perrieres Premier Cru; 2 bottles of La 
Bicileta Voladora Rioja. Plus VAT.

100 150

3384 NO RESERVE. 12 bottles of The Crossings 2019 
Marlborough Sauvignon Blanc, New Zealand, 2x6 
oc. Plus VAT.

80 120

3385 NO RESERVE. 12 bottles of The Crossings 2019 
Marlborough Sauvignon Blanc, New Zealand, 2x6 
oc. Plus VAT.

80 120

3386 NO RESERVE. 12 bottles of The Crossings 2019 
Marlborough Sauvignon Blanc, New Zealand, 2x6 
oc. Plus VAT.

80 120



3387 NO RESERVE. 12 bottles of The Crossings 2019 
Marlborough Sauvignon Blanc, New Zealand, 2x6 
oc. Plus VAT.

80 120

3388 NO RESERVE. 12 bottles of The Crossing 2018 
Marlborough Pinot Noir, New Zealand, 2x6 oc. Plus 
VAT.

100 150

3389 NO RESERVE. 12 bottles of The Crossing 2018 
Marlborough Pinot Noir, New Zealand, 2x6 oc. Plus 
VAT.

100 150

3390 12 bottles of Chateau Moulin de la Rose 2007 Saint-
Julien, 2x6 owc. Plus VAT.

120 160

3391 12 bottles of Chateau Moulin de la Rose 2007 Saint-
Julien, 2x6 owc. Plus VAT.

120 160

3392 NO RESERVE. An assorted 16 bottles & 1 magnum 
lot of predominantly French Red & White Wine with 
conditions as photographed: 1 magnum of 
Chateaneuf-du-Pape 'La Grange St Martin' 2017 La 
Pointe du Vent; 2 bottles of Chateau Marquis Du 
Terme 1982 Margaux; 1 bottle of Chateau Tayac 
1982 Margaux; 1 bottle of Chateau De Fieuzal 1983 
Graves; 1 bottle of Chateau De Clairefont 1985 
Margaux; 2 bottles of Chateau Cadet Bragard 1995 
Saint-Emilion; 1 bottle of Tenuta Di Bagnoli 1971 
Merlot; 1 bottle of Francois Martenot 1989 
Chateauneuf-du-Pape; 1 bottle of Les Arnevels 
1991 Chateauneuf-du-Pape; 3 bottles of Jean 
Philippe Marchand 1991 Gevrey-Chambertin; 1 
bottle of Les Arnevels 1991 Blanc Chateauneuf-du-
Pape; 2 bottles of Chateau Des Fines Roaches 2000 
Chateauneuf-du-Pape. No VAT.

100 200

3393 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of French 
White & Rose Wines with items and conditions as 
photographed including: 3 bottles of Sancerre 'Les 
Monts Damnes' 2020 Pierre Martin; 12 bottles of 
Domaine Horgelus 2022 Sauvignon - Gros 
Manseng. Plus VAT.

160 240

3394 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
Champagne with conditions as photographed 
comprising; 7 bottles of Lanson 'Le Black- Creation 
257' NV Brut Champagne, Harvest Base 2017, 
Disgorgement 2023, 5 boxed; 1 bottle of Lanson 'Le 
Black Label Brut' NV Champagne, Harvest Base 
2015, Disgorgement 2021; 1 bottles of Moet & 
Chandon Rose Imperial NV Brut Champagne; 3 
bottles of Jacques Lassaigne 'Les Vignes de 
Montguex' NV Champagne. Plus VAT.

240 360



3395 NO RESERVE. 6 bottles of Delavenne Pere & Fils 
Grand Cru NV Brut Rose Champagne, Disgorgement 
2020, oc. Plus VAT.

120 180

3396 NO RESERVE. 12 bottles of Notorious Pink 2019 
Grenache Rose, oc.(2 slight bsl). Plus VAT.

100 150

3397 NO RESERVE. An assorted 15 bottle lot of 
predominantly French Red Wines with conditions 
as photographed comprising; 6 bottles of 
Delavenne Pere et Fils 2019 Bouzy Rouge Pinot 
Noir, oc; 3 bottles of Negaro 2020 Rosso Veronese 
IGT; 2 bottles of Chateau Lamartine 2018 Cahors; 1 
bottle of Auzias 2019 La Cite Des Vents, 
Languedoc; 1 bottle of Col De Lairole 2021 
Languedoc; 1 bottle of Col De Lairole 2020 
Languedoc; 1 bottle of Cuvee Constance 2016 
Thunevin-Calvet. Plus VAT.

120 180

3398 NO RESERVE. An assorted 12 bottle lot of 
Champagne with conditions as photographed 
comprising: 2 bottles of Pierre Gamonnet et Fils 
Blanc De Blancs 2014 Brut 1er Cru 'Fleuron' 
Champagne; 3 bottles of Pierre Gimonnet et Fils 'A 
Cuis' Blanc De Blancs 1er Cru Champagne; 2 
bottles of Alfred Gratien NV Brut Champagne; 2 
bottles of Bruno Michel 'Demi-Lune' NV Extra Brut 
Champagne; 2 bottles of Egly-Ouriet NV Brut Grand 
Cru Champagne, Disgorgement 2020; 1 bottle of 
Lanson Pere et Fils NV Brut Champagne. Plus VAT.

240 360

3399 NO RESERVE. 12 bottles of Pommery Brut Royal NV 
Champagne. Conditions as photographed. Plus 
VAT.

300 400

3400 NO RESERVE. 6 bottles of Delevenne 'Dom Basle' 
NV Brut Reserve Champagne, Bouzy Grand Cru, 
Harvest 2016 & 2017, Disgorgement November 
2022 oc. Plus VAT. 

120 180

3401 NO RESERVE. An assorted 6 bottle lot of 
Champagne with conditions as photographed 
comprising: 4 bottles of Delevenne 'Dom Basle' NV 
Brut Reserve Champagne, Bouzy Grand Cru, 
Harvest 2016 & 2017, Disgorgement November 
2022; 1 bottle of Jean Paul Deville NV Rose 
Champagne; 1 bottle of Germar Breton Blanc De 
Blanc NV Champagne. Plus VAT.

120 180



3402 NO REERVE. An assorted 12 bottle lot of 
Champagne with conditions as photographed 
comprising; 3 bottles of Pierre Legras 'Monographie 
Brut' NV Champagne, Chouilly Grand Cru; 3 bottles 
of Barons De Rothschild Blanc de Blancs NV Extra 
Brut Champagne; 2 bottles of Vadin-Plateau 'Bois 
des Jots' 1er Cru Dosage Zero NV Champagne; 2 
bottles of Gratiot-Pilliere Tradition NV Brut 
Champagne; 1 bottle of Barons De Rothschild NV 
Brut Champagne; 1 bottle of Pierrer Legras 'Orior' 
NV Brut Champagne, Disgorgement 2018 

240 360

3403 NO RESERVE. An assorted 3 magnum (1.5L) lot of 
Champagne comprising: 1 magnum of Pol Roger 
Reserve NV Brut Champagne (slight bsl, good 
spritz); 1 magnum of Larmandier-Bernier 
'Longitude' Blanc de Blancs 1er  Cru Extra Brut NV 
Champagne (slight bsl, good spritz, slight foil 
damage); 1 magnum of Gaston Chiquet Tradition 
1er Cru, Disgorgement 2019 (good spritz, slight 
bsl). Plus VAT.

120 180

3404 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot of 
Champagne comprising; 6 bottles of Pommery Brut 
Royal NV Chamapgne; 3 bottles of Lelarge Pugeot 
'Les Meunier de Clemence' 2013 Extra Brut Vintage 
1er Cru Champagne. Conditions as photographed. 
Plus VAT.

160 240

3405 NO RESERVE. An assorted 9 bottle lot of 
Champagne comprising; 2 bottles of Ar Le Noble 
'Les Aventures' Blanc de Blancs NV Brut 
Champagne, Bottled 2010; 2 bottles of Ar Le Noble 
Blanc De Blancs 'Mag 16' Grand Cru Extra Brut 
Champagne; 1 bottle of Ar Le Noble Blanc De 
Blancs Millesime 2012 Grand Cru Extra Brut 
Champagne; 4 bottles of Barnaut Blanc De Noirs 
Grand Cru Bouzy NV Brut Champagne. Conditions 
as photographed. Plus VAT. 

160 240

3406 NO RESERVE. 9 bottles of Delavenne Pere et Fils NV 
Brut Rose Bouzy Champagne, 8 x Harvest 2016 & 
2017, Disgorgement 2021, 1 x Harvest 2016 & 
2017, Disgorgement 2020. Conditions as 
photographed. Plus VAT. 

160 240



3407 NO RESERVE. An eclectic 12 bottle lot of 
predominantly Champagne & Dessert Wines with 
conditions as photographed comprising: 5 bottles 
of Veuve Clicquot NV Brut Champagne, 1 with box; 
1 half bottle Chateau Suduiraut 1988 Sauternes; 1 
half bottle of Botrytis Semillon 2018 New South 
Wales Dessert Wine Morrisions; 2 x 500ml bottles 
of Cadis 1996 Recioto di Soave Classico; 2 half 
bottles of Charles Mignon Premium Reserve Brut NV 
Champagne; 1 bottle of Pirie NV Traditional Method 
Tasmanian Sparkling Wine. Plus VAT.

140 200

3408 NO RESERVE. An eclectic 12 bottle lot of French 
Red Wine & Australian Sparkling with conditions as 
photographed comprising: 3 bottles of Delavenne 
Pere et Fils 2019 Bouzy Rouge Pinot Noir, Bottled 
2023; 6 bottles of Auzias 2019 La Cite Des Venta, 
Languedoc; 3 bottles of Pirie NV Traditional Method 
Tasmania Sparkling Wine. Plus VAT. 

120 180

3409 NO RESERVE. An assorted 19 bottle lot of French 
White & Rose Wines with conditions as 
photographed comprising; 5 bottles of Horgelus 
2021 Gros Manseng & Sauvignon; 5 bottles of 
Domaine De Pellehaut 2021 L'Ete Gascon Rose; 1 
bottle of La Dame En 2020 Rose; 5 bottles of 
Chateau De Pourcieux 2021 Cotes De Provence 
Rose; 2 bottles of Prestige de L'Esperance 2021 
Muscadet Sevre Et Maine; 1 bottle of Vignobles 
Vellas Editoin Limitee 2021 Chardonnay. Plus VAT.

140 200

3410 NO RESERVE. 3 bottles of Chateau Pontet-Canet 
2012 Pauillac (all in, 1 with small scuff to label). 
Plus VAT.

100 150

3411 NO RESERVE. An asorted 11 bottle lot of Austrian 
Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 5 bottles of Weingut Stift 
Klosterneuburg 1999 Stifsbreite Sankt Laurent 
Barrique; 6 bottles of Weingut Stift Klosterneuburg 
1999 Ried Stifsbreite Chorus. Plus VAT.

100 150

3412 NO RESERVE. 9 bottles of Chateau Cantenac Brown 
1982 Margaux, owc. (1 vts, 5 ts, 3 ms, all slight bsl, 
3 tarnished capsules, 6 slight capsule tarnish). Plus 
VAT.

180 260



3413 NO RESERVE. An assorted 3 bottle lot of with 
conditions as photographed comprising: 2 bottles 
of Meursault Les Meix Chavaux 2002 Franck Grux; 1 
bottle of Chateau Musar 1982 Gaston Hochar. Plus 
VAT.

120 180

3414 NO RESERVE. 24 bottles of Iris 2022 Chardonnay, 
Mendoza Argentina, oc's. Plus VAT.

120 180

3415 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of Argentina 
Wines comprising: 12 bottles of Iris 2022 Cabernet 
Sauvignon, Mendoza Argentina, oc's; 12 bottles of 
Iris 2022 Chardonnay, Mendoza Argentina, oc's. 
Plus VAT.

120 180

3416 NO RESERVE. 1 double magnum (3L) of Chateau 
Peyrabon 2005 Haut-Medoc, owc (in, slight bsl). 
Plus VAT.

80 100

3417 NO RESERVE. 16 bottles of Bodega Otazu 2008 
Pago de Otazu Tinto Vino de Pago, oc's. Conditions 
as photographed. Plus VAT.

150 200

3418 NO RESERVE. An eclectic 13 bottle lot of 
Champagne & Red Wine with conditions as 
photographed comprising: 1 bottle of Penfolds 
Max's 2019 Shiraz Cabernet; 1 bottle of Bollinger 
Special Cuvee NV Brut Champagne, boxed; 1 bottle 
of Finca Helena 2019 Ribera del Deuro, boxed; 1 
bottle of Mumm Cordon Rouge Brut NV 
Champagne, boxed; 1 bottle of Andresen 2015 LBV 
Port, boxed; 1 bottle of Saracosa 2021 Governo 
Toscana IGT; 1 bottle of Villa Antinori 2021 Toscana; 
1 bottle of Bouchard Pere et Fils 2022 Pinot Noir; 1 
bottle of Nicolas Feuillatte Reserve Exclusive NV 
Brut Champagne; 1 bottle of Laithwaite Private 
Cuvee Blanc de Blancs NV Brut Champagne; 1 
bottle of Bodegas Trenza Realizado 2020 Yecla; 1 
bottle of Marks & Spencer's 2020 Fleurie; 1 bottle of 
Fortnum & Mason 2020 Bourgueil. No VAT.

140 200

3419 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3420 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3421 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3422 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3423 6 bottles of Michel Mailliard 'Gregory' 1er Cru NV 
Brut Champagne, oc. Plus VAT.

130 170

3424 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200



3425 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3426 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3427 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3428 6 bottles of Michel Mailliard 'Cuvee Alexia' 1er Cru 
NV Rose Brut Champagne, oc. Plus VAT.

150 200

3429 18 bottles of Brunel De La Gardine 2022 Cotes Du 
Rhone, 3 x 6 oc. Plus VAT.

180 240

3430 12 bottles of Brunel De La Gardine 2022 Cotes Du 
Rhone, 3 x 6 oc. Plus VAT.

120 160

3431 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3432 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3433 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3434 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3435 6 magnums (1.5L) of Chateau du Grand Barrail 
2020 'Cuvee Prestige' Blaye Cotes De Bordeaux, oc. 
Plus VAT.

130 170

3436 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3437 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3438 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3439 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3440 12 bottles of Macon-Prisse 'Les Clochettes' 2022 
Vin de Bourgogne, oc. Plus VAT.

150 200

3441 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3442 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3443 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3444 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180

3445 12 bottles of Otero Ramos 2018 Gritos Estate 
Malbec, Mendoza, Argentina, oc. Plus VAT.

120 180



3446 12 bottles of Saint-Veran 'Les Pierres Blanches; 
2022 Vin De Bourgogne, oc. Plus VAT.

160 220

3447 12 bottles of Saint-Veran 'Les Pierres Blanches; 
2022 Vin De Bourgogne, oc. Plus VAT.

160 220

3448 12 bottles of Saint-Veran 'Les Pierres Blanches; 
2022 Vin De Bourgogne, oc. Plus VAT.

160 220

3449 12 bottles of Saint-Veran 'Les Pierres Blanches; 
2022 Vin De Bourgogne, oc. Plus VAT.

160 220

3450 12 bottles of Saint-Veran 'Les Pierres Blanches; 
2022 Vin De Bourgogne, oc. Plus VAT.

160 220

3451 NO RESERVE. 6 magnums (1.5L) of Sancerre 'Monts 
Damnes' 2015 Paul Prieur et Fils, oc. Plus VAT.

120 160

3452 NO RESERVE. 16 bottles of Nuiba First Post 2021 
Semillon/Sauv Blanc, South Africa. Conditions as 
photographed. Plus VAT.

150 200

3453 NO RESERVE. 17 bottles of Nuiba First Post 
Semillon/Sauv Blanc, 12 x 2021, 5 x 2020, South 
Africa. Conditions as photographed. Plus VAT.

150 200

3454 NO RESERVE. 12 bottles of El Vivero Garnacha 2019 
Finca Casa Balaguer Coleccion Origen, ocs. Plus 
VAT.

120 160

3455 NO RESERVE. 12 bottles of Vinessens 2019  - Casa 
Balaguer Coleccion Origen 'El Vivero' Garnacha, 
ocs. Plus VAT

120 160

3456 NO RESERVE. 24 bottles of Vinessens 'Essens' 2018 
Chardonnay Alicante, Spain, ocs. Plus VAT.

160 240

3457 NO RESERVE. 23 bottles of Vinessens 'Essens' 2018 
Chardonnay Alicante, Spain, ocs. Plus VAT.

160 240

3458 NO RESERVE. 24 bottles of Vinessens 2018 'Salino' 
Malvasia Alicante, Spain, oc. Plus VAT.

160 240

3459 NO RESERVE. 24 bottles of Vinessens 2018 'Salino' 
Malvasia Alicante, Spain, oc. Plus VAT.

160 240

3460 NO RESEREVE. 24 bottles of La Cuvee Mythique 
2019 Pays D'OC, ocs. (worn ocs). Plus VAT.

160 240

3461 NO RESEREVE. 24 bottles of La Cuvee Mythique 
Rouge 2019 Pays D'OC, ocs. (worn ocs). Plus VAT.

160 240

3462 NO RESERVE. 24 bottles of Tenuta di Corte 
Giacobbe 2019 Pinot Grigio Delle Venezie IGT, ocs. 
Plus VAT.

140 200

3463 NO RESERVE. 24 bottles of Tenuta di Corte 
Giacobbe 2019 Pinot Grigio Delle Venezie IGT, ocs. 
Plus VAT.

140 200

3464 NO RESEREVE. 12 bottles of La Cuvee Mythique 
Blanc 2020 Pays D'OC, ocs. (worn ocs). Plus VAT.

80 120

3465 NO RESEREVE. 12 bottles of La Cuvee Mythique 
Blanc 2020 Pays D'OC, ocs. (worn ocs). Plus VAT.

80 120



3466 NO RESEREVE. 12 bottles of La Cuvee Mythique 
Blanc 2020 Pays D'OC, ocs. (worn ocs). Plus VAT.

80 120

3467 NO RESERVE. 24 bottles of Somerbosch 2021 Rose, 
Stellenbosch South Africa, ocs. (worn ocs). Plus 
VAT.

160 240

3468 NO RESERVE. 24 bottles of Somerbosch 2021 Rose, 
Stellenbosch South Africa, ocs. (worn ocs). Plus 
VAT.

160 240

3469 NO RESERVE. 24 bottles of Somerbosch 2021 Rose, 
Stellenbosch South Africa, ocs. (worn ocs). Plus 
VAT.

160 240

3470 NO RESERVE. 24 bottles of Somerbosch 2021 
Chenin Blanc, Stellenbosch South Africa, ocs. 
(worn ocs). Plus VAT.

160 240

3471 NO RESERVE. An eclectic 24 bottle lot of 
Somerbosch Wines comprising: 6 bottles of 
Somerbosch 2021 Sauvignon Blanc, Stellenbosch 
South Africa; 6 bottles of Somerbosch 2021 Chenin 
Blanc, Stellenbosch South Africa; 12 bottles of 
Somerbosch 2021 Rose, Stellenbosch South Africa. 
(some scuffs to labels, all ocs worn and slightly 
damaged). Plus VAT.

160 240

3472 NO RESERVE. 12 bottles of Black Ridge Vineyard NV 
Shiraz, California oc. (all bsl, damaged/worn oc). 
Plus VAT.

80 120

3473 NO RESERVE. 12 bottles of Domaine Pasquiers 
2014 'L`Envy' Cotes du Rhone Villages, 2x6 oc. Plus 
VAT.  

100 140

3474 NO RESERVE. 12 bottles of Domaine Pasquiers 
2014 'L`Envy' Cotes du Rhone Villages, 2x6 oc. Plus 
VAT.  

100 140

3475 NO RESERVE. 12 bottles of El Telar 2014 Vinessens, 
Spain, 2 x 6 oc. Plus VAT.

160 240

3476 NO RESERVE. 24 bottles of Valpolicella Classico 
Superiore 2015 Tenuta Fraune, Foderi. (all slight 
bsl). Plus VAT. 

120 180

3477 NO RESERVE. 24 bottles of Father Time Shiraz 
2018, Western Cape, South Africa, oc. Plus VAT

160 240

3478 NO RESERVE: 12 bottles of Carretero Malbec 2020, 
Vina Ar, Chile. Plus VAT

100 140

3479 NO RESERVE: 12 bottles of Carretero Malbec 2020, 
Vina Ar, Chile. Plus VAT

100 140

3480 NO RESERVE: 12 bottles of Carretero Malbec 2020, 
Vina Ar, Chile. Plus VAT

100 140



3481 NO RESERVE: 12 bottles of Carretero Malbec 2020, 
Vina Ar, Chile. Plus VAT

100 140

3482 NO RESERVE: 12 bottles of Carretero Malbec 2020, 
Vina Ar, Chile. Plus VAT

100 140

3483 NO RESERVE. 24 bottles of Locanda Claudio de 
Luca Trebbiano 2020 'La Sorelle', Italy, oc. Plus VAT

120 160

3484 NO RESERVE. 24 bottles of Locanda Claudio de 
Luca Trebbiano 2020 'La Sorelle', Italy, oc. Plus VAT

120 160

3485 NO RESERVE. 24 bottles of Locanda Claudio de 
Luca Trebbiano 2020 'La Sorelle', Italy, oc. Plus VAT

120 160

3486 NO RESERVE. 24 bottles of Locanda Claudio de 
Luca Trebbiano 2020 'La Sorelle', Italy, oc. Plus VAT

120 160

3487 NO RESERVE. 24 bottles of Locanda Claudio de 
Luca Trebbiano 2020 'La Sorelle', Italy, oc. Plus VAT

120 160

3488 NO RESERVE. 24 bottles of Somerbosch 2021 
Sauvignon Blanc, Stellenbosch, South Africa, oc. 
Plus VAT

160 240

3489 NO RESERVE. 3 magnums of Tenuta di Corte 
Giacobbe 'Vigneto Runcata', 2016 Soave Superiore, 
in individual boxes and 6 bottles of Tenuta 
Montecchiesi Versy In Rose 2018, oc. Plus VAT

100 140

3490 NO RESERVE. 6 magnums of Grezan Faugeres 
Collection Rose 2022, Languedoc-Roussillon, oc. 
Plus VAT

100 140

3491 NO RESERVE. 6 magnums of Grezan Faugeres 
Collection Rose 2022, Languedoc-Roussillon, oc. 
Plus VAT

100 140

3492 NO RESERVE. 6 magnums of Grezan Faugeres 
Collection Rose 2022, Languedoc-Roussillon, oc. 
Plus VAT

100 140

3493 NO RESERVE. 6 magnums of Domaine Paul Prieur 
et Fils 2015 Sancerre 'Monts Damnes', oc. Plus VAT

120 160

3494 NO RESERVE. 8 bottles of Blin's Blanc de Blancs 
Edition Limtee Extra Brut NV Champagne. (some 
particulate matter visble when bottles are shaken, 
all good spritz). Plus VAT.

180 240

3495 NO RESERVE. 8 bottles of Blin's 2004 Edition 
Limtee Extra Brut NV Champagne. Plus VAT.

150 200



3496 NO RESERVE. An assorted 19 bottle lot of Italian 
Sparkling Wines comprising: 7 bottles of La Valle 
Naturalis Extra Brut Millesimato 2009 Franciacorta 
DOCG; 12 bottles of Porta Leone NV Rose Vina 
Spumante Extra Dry. Plus VAT.

120 180

3497 NO RESERVE. An assorted 24 bottle lot of New 
World Red Wines with conditions as photographed 
comprising: 2 bottle of Monti Dossi Rossi 2007 
Langhe, Piedmont Italy; 5 bottles of Black Ridge 
Vineyards NV Shiraz, California USA; 6 bottles of 
Father Time 2019 Shiraz, Western Cape SA; 11 
bottles of Di Bonis 2009 Di Shiraz, Serbia. Plus VAT.

120 180

3498 NO RESERVE. 10 bottles of Blin's Blanc de Blancs 
Edition Limitee NV Extra Brut Champagne (1 slight 
bsl); 1 bottle of Blin's Edition Limitee 2004 Extra 
Brut Champagne. 11 bottles in total. Plus VAT.

140 200

3499 NO RESERVE. An assorted 11 bottle lot of French & 
Spanish Red Wines comprising: 8 bottles of 
Domaine Pasquiers 2014 'L`Envy' Cotes du Rhone 
Villages; 3 bottles of El Telar 2014 Vinessens, 
Spain. Plus VAT.

100 150

3500 NO RESERVE. An assorted 5 magnum (1.5L) & 9 
bottle lot comprising: 5 magnums of Grezan 
Faugeres Collection Rose 2022, Languedoc-
Roussillon; 9 bottles of Vinessens 2018 'Salino' 
Malvasia Alicante, Spain. Plus VAT.

160 240

3501 NO RESERVE. An assorted 13 bottle lot of French 
Liqueurs with conditions as photograped 
comprising: 5 bottls of Edmond Briottet 'Creme de 
Chataigne'. 700 ml, 18% vol; 2 bottles of Edmond 
Briottet 'Creme de Mure', 700 ml. 18% vol; 2 bottles 
of Edmond Briottet 'Liqeueur de Pain d'Espices', 
700 ml. 18% vol; 3 bottles of Edmond Briottet 
'Creme de Myrtille', 700 ml, 18% vol; 1 bottle of 
Edmond Briottet 'Liqueur de Poire William' 700 ml, 
25% vol. Plus VAT.

150 200

3502 NO RESERVE. An assorted 7 bottle lot of Whisky & 
Cider Brandy; 2 bottles of Ballantine's Finest 
Blended Scotch Whisky, 70 cl, 40% vol (both slight 
cap tarnish)l; 1 bottle of Glentauchers 'The 
Cooper's Choice' 2009 Single Malt Scotch Whisky, 
Maderia Cask Finsih, 1 of only 550 Bottled 
Produced, 700 ml, 46% alc/vol; 1 bottle of Johnny 
Drum Kentucky Straight Bourbon Whiskey, 700 ml, 
86 proof/ 43% alc/vol; 3 bottles of Calvados 
Berneroy Fine, 70 cl, 40% vol. Plus VAT.

100 150


